



Znak sprawy: IN.271.4.2020
IN.271.4.4.2020

Leszno, dnia 28 września 2020 roku

Zestaw pytań i odpowiedzi Nr 5
Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr 5

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Termomodernizacja budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm) Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Wydział Inwestycji informuje, iż w w/w postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Instalacja oddymiania zawiera montaż 2 szt. klap dymowych. Proszę o wskazanie, które drzwi mają pełnić funkcję napowietrzania klatek schodowych np. nowoprojektowane drzwi D2 drewniane zewnętrzne nie są przystosowane do tego zadania. Brak w opisie specjalistycznego zamka i siłowników do napowietrzania, brak instalacji elektrycznej do siłowników i zamka. Drzwi PD1 nie zostały opisane w projekcie.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmian w dokumentacji projektowej w zakresie oddymiania grawitacyjnego, poprzez opracowanie nowej dokumentacji instalacji oddymiania grawitacyjnego dwóch klatek schodowych wraz z systemem napowietrzania.

W odpowiedzi na pytanie nr 1 Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, **dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:**

Załącznik nr 8 do SIWZ – dodaje się projekt budowlany uzupełnienie (instalacja oddymiania), przedmiar robót wraz z decyzją o zmianie pozwolenia na budowę z dnia 24.09.2020r. (format .pdf)

Zmodyfikowany Załącznik nr 8 do SIWZ zostanie udostępniony na stronie internetowej:
<http://bip.leszno.pl/przetarg/7234/in-271-4-2020>

- II. Jednocześnie Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszno Wydział Inwestycji informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych informuje, iż dokonyje modyfikacji treści SIWZ w następujący sposób:

1. Rozdział 10 ust. 14, 17, 18 SIWZ:

BYŁO:

„14. Wymaga się, aby oferta była złożona w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu zabezpieczonym przed otwarciem, bez uszkodzenia, w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści do chwili jej otwarcia. Na zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu należy umieścić adres Zamawiającego, nazwę i adres Wykonawcy oraz napis:

„Przetarg nieograniczony - znak sprawy IN.271.4.2020

„Termomodernizacja Budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

Nie otwierać przed dniem 16.10.2020 r. godz. 10:30”

17. W przypadku wycofania oferty, Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę wycofuje. Oświadczenie o wycofaniu oferty, Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

Oświadczenie o wycofaniu oferty musi zawierać co najmniej nazwę i adres Wykonawcy, treść oświadczenia Wykonawcy o wycofaniu oferty oraz podpis osoby lub osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy.

„Oświadczenie o wycofaniu oferty”

„Przetarg nieograniczony - znak sprawy IN.271.4.2020

„Termomodernizacja Budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

Nie otwierać przed dniem 16.10.2020 r. godz. 10:30”

18. W przypadku zmiany oferty Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę zmienia, określając zakres tych zmian. Oświadczenie o zmianie oferty Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

„Oświadczenie o zmianie oferty”

„Przetarg nieograniczony - znak sprawy IN.271.4.2020

„Termomodernizacja Budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

Nie otwierać przed dniem 16.10.2020r. godz. 10:30”

Oświadczenie o zmianie oferty musi zawierać nazwę i adres Wykonawcy oraz podpis Wykonawcy.”.

JEST:

„14. Wymaga się, aby oferta była złożona w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu zabezpieczonym przed otwarciem, bez uszkodzenia, w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści do chwili jej otwarcia. Na zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu należy umieścić adres Zamawiającego, nazwę i adres Wykonawcy oraz napis:

„Przetarg nieograniczony - znak sprawy IN.271.4.2020

„Termomodernizacja Budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

Nie otwierać przed dniem 20.10.2020 r. godz. 10:30”

17. W przypadku wycofania oferty, Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę wycofuje. Oświadczenie o wycofaniu oferty, Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

Oświadczenie o wycofaniu oferty musi zawierać co najmniej nazwę i adres Wykonawcy, treść oświadczenia Wykonawcy o wycofaniu oferty oraz podpis osoby lub osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy.

„Oświadczenie o wycofaniu oferty”

„Przetarg nieograniczony - znak sprawy IN.271.4.2020

„Termomodernizacja Budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

Nie otwierać przed dniem 20.10.2020 r. godz. 10:30”

18. W przypadku zmiany oferty Wykonawca składa pisemne oświadczenie, że ofertę zmienia, określając zakres tych zmian. Oświadczenie o zmianie oferty Wykonawca umieszcza w zamkniętej kopercie lub innym opakowaniu, która musi zawierać oznaczenie:

„Oświadczenie o zmianie oferty”

„Przetarg nieograniczony - znak sprawy IN.271.4.2020

„Termomodernizacja Budynku Zespołu Szkół nr 4 przy ul. Kurpińskiego 2 w Lesznie”

Nie otwierać przed dniem 20.10.2020r. godz. 10:30”

Oświadczenie o zmianie oferty musi zawierać nazwę i adres Wykonawcy oraz podpis Wykonawcy.”.

2. Rozdział 11 ust. 1 i 4 SIWZ:

BYŁO:

„ 1. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie (opakowaniu) w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, ul. Kazimierza Karasia 15, 64 – 100 Leszno WYŁĄCZNIE w Biurze Obsługi , mieszczącym się na parterze budynku do dnia 16.10.2020 roku do godz. 10:00.

UWAGA: Konsekwencje nieprawidłowego opisanie, zaadresowania zamknięcia opakowania oferty bądź złożenia jej w niewłaściwym miejscu tj. innym niż miejsce wskazane w Rozdziale 11 ust. 1 SIWZ obciążają Wykonawcę. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za złe skierowanie oferty (przesyłki), jak również za jej przedterminowe otwarcie w sytuacji nieprawidłowego opisu opakowania oferty.

4. Otwarcie ofert nastąpi dnia 16.10.2020 roku o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, Wydział Inwestycji, ul. Ks. J. Poniatowskiego 11, 64 – 100 Leszno, pokój nr 27.”

JEST:

„ 1. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie (opakowaniu) w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, ul. Kazimierza Karasia 15, 64 – 100 Leszno WYŁĄCZNIE w Biurze Obsługi , mieszczącym się na parterze budynku do dnia 20.10.2020 roku do godz. 10:00.

UWAGA: Konsekwencje nieprawidłowego opisanie, zaadresowania zamknięcia opakowania oferty bądź złożenia jej w niewłaściwym miejscu tj. innym niż miejsce wskazane w Rozdziale 11 ust. 1 SIWZ obciążają Wykonawcę. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za złe skierowanie oferty (przesyłki), jak również za jej przedterminowe otwarcie w sytuacji nieprawidłowego opisu opakowania oferty.

4. Otwarcie ofert nastąpi dnia 20.10.2020 roku o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego tj.: Urząd Miasta Leszna, Wydział Inwestycji, ul. Ks. J. Poniatowskiego 11, 64 – 100 Leszno, pokój nr 27.”

3. W załączniku nr 8 do SIWZ:

W załączniku nr 8 – dodaje się w formacie .pdf.

- Projekt budowlany uzupełnienie z dnia 08.09.2020r.
- Przedmiary robót
- Decyzja o zmianie pozwolenia na budowę nr AP.6740.119.2016 z dnia 24.09.2020r.

Zmodyfikowany Załącznik nr 8 do SIWZ został udostępniony na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.leszno.pl.

III. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT:

W następstwie dokonanej modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający, działając na podstawie art. 12a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych informuje, iż przedłuża termin składania ofert do dnia 20.10.2020 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert odbędzie się dnia 20.10.2020 r. o godzinie 10:30.

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI

Celina Pilzys-Kysmatka